
2021D22976 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport inzake de Wijziging van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het 
jaar 2021 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) – 
35 850 XVI (35 850, nr. XVI). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Agema 

De adjunct-griffier van de commissie,
Bakker 
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Nr Vraag 

1. Kunt u toelichten hoe de regeling Specifieke uitkering stimulering 
sport (SPUK) is benut over het jaar 2019, 2020 en wat de verwach-
ting is voor 2021? Is er sprake van een onderbenutting of overbe-
steding en wat is hiervoor de reden voor? 

2. Is er minder gebruikgemaakt van subsidies voor de sportsector 
(waaronder de SPUK) in 2020 en zijn deze inmiddels doorgescho-
ven naar 2021? 

3. Wat is de stand van zaken van het verbeterplan financieel beheer 
VWS, zoals dat is gepresenteerd naar aanleiding van de tekortko-
mingen in de begroting 2020? 

4. Waarom is de subsidieregeling Wijkverpleging pas dit voorjaar 
gepubliceerd en wordt over 2021 onderuitputting van het budget 
verwacht? Wat voor effect heeft dit op de wijkverpleegkundige 
zorg? 

5. Hoe kan er nu al worden vooruitgelopen op de onderuitputting op 
meerdere artikelen op de begroting van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport? Om welke artikelen gaat het? 
Waarop is de inschatting van de onderuitputting gebaseerd? 

6. Waarom is besloten om de start van de inhaalcampagne Humaan 
Papillomavirus (HPV)-vaccinatie uit te stellen naar 2022 en is in 
2022 genoeg capaciteit om het vervolgens direct bij te benen? 

7. Kunt u een uitsplitsing maken van € 120 miljoen die beschikbaar 
wordt gesteld voor de jeugdzorg van de begroting vanaf het 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport? 

8. Waarom is de keuze gemaakt om bij de uitgaven voor de jeugd-
zorg € 493 miljoen extra beschikbaar te stellen via het gemeente-
fonds en om de resterende € 120 miljoen beschikbaar te stellen 
vanaf de begroting van het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport? 

9. Wat is de reden dat het beroep op de subsidieregeling Kunstma-
tige Inseminatie met Donorzaad € 3,5 miljoen hoger is dan 
ingeschat? 

10. Hoe moet de korting op de medisch specialistische zorg gezien 
worden in relatie tot het plan voor herstel- en inhaalzorg in 2021? 
Hoe is het plan sowieso verwerkt in de begroting? Welke middelen 
zijn ervoor beschikbaar? 

11. Kunt u toelichten hoe het komt dat het budget voor 2021 verdub-
beld is en welke subsidies worden er bedoeld? 

12. Kunt u toelichten wat de reden is dat in de ontwerpbegroting nog 
€ 40 miljoen meer in 2021 werd begroot voor de subsidieregeling 
Wijkverpleging, en waarom deze regeling nu kennelijk onvol-
doende vlot van de grond komt? 

13. Er wordt gesproken over de mogelijkheid van het verstrekken van 
een lening voor de productiefaciliteit van medische isotopen in 
Groningen, waarom wordt er € 10 miljoen opgenomen als het gaat 
om een lening? 

14. In hoeverre zijn de middelen voor de beschikbaarheid van 
medische radio-isotopen in de toekomst nog wel weer nodig, 
aangezien de uitgaven hiervoor in 2021 lager uitvallen dan 
geraamd? In hoeverre is de beschikbaarheid van medische 
radio-isotopen uitsluitend een verantwoordelijkheid van Neder-
land? Wat en hoe betalen andere landen daaraan mee? 

15. Wat betekent de herschikking van € 3 miljoen van de regeling 
Medisch noodzakelijke zorg onverzekerden naar het instrument 
Subsidies curatieve geestelijke gezondheidszorg (ggz) concreet? 
Ligt hier een beleidswijziging aan ten grondslag? Wat verandert in 
de uitvoering en waar is het bedrag van € 3 miljoen op gebaseerd? 
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16. Waarom wordt de regeling Veelbelovende Zorg met € 25 miljoen 
gekort? Hoe kan dat nu al ingeschat worden? 

17. Waarom is de raming van de uitgaven van het CAK voor zorg aan 
illegalen en onverzekerbare vreemdelingen in 2021 fors hoger dan 
andere jaren? 

18. Kan worden toegelicht hoe het bedrag van € 4,6 miljoen voor het 
vervolgtraject van koplopergemeenten cliëntondersteuning is 
opgebouwd en op welke manier dit geld wordt besteed? 

19. Kan worden toegelicht wat wordt bedoeld met een technische 
mutatie in het kader van de regeling Stimulering e-Health en wat 
het gevolg is van het overhevelen van dit geld van subsidies naar 
bijdragen aan agentschappen? 

20. Hoeveel middelen van de stimuleringsregeling Wonen en zorg zijn 
in 2021 inmiddels besteed, ook in vergelijking met 2020? 

21. Hoeveel budget in de stimuleringsregeling Wonen en zorg is niet 
benut? 

22. Hoeveel budget van de stimuleringsregeling Wonen en zorg is tot 
nu toe benut over alle jaren? 

23. Hoeveel kleinschalige woonzorginitiatieven hebben een beroep 
gedaan op de stimuleringsregelingen Wonen en zorg? Hoeveel 
hiervan hebben een subsidie gekregen en hoeveel zijn afgewezen? 

24. Wat is volgens u de verklaring van de niet-benutte middelen van 
de stimuleringsregeling Wonen en zorg? 

25. Hoeveel kleinschalige woonzorginitiatieven zijn inmiddels 
opgericht dankzij de stimuleringsregeling Wonen en zorg? 

26. Waarom is de stimuleringsregeling Wonen en zorg in 2020 niet 
benut? Kan een overzicht worden gegeven van de mogelijke 
oorzaken? 

27. Hoe wordt verklaard dat de inkomsten uit de Wet langdurige zorg 
(Wlz)-premies drie opeenvolgende jaren minder opleveren dan is 
geraamd in de begroting? 

28. Hoe wordt de € 18,6 miljoen aan extra middelen voor de adminis-
tratieve ondersteuning van het Persoonsgebonden Budget (PGB) 
2.0 besteed? 

29. Hoeveel geld is er tot nu toe geraamd en uitgegeven aan het 
ontwikkelen van het PGB 2.0-systeem, de doorontwikkeling en de 
implementatie daarvan? 

30. Kunt u nader toelichten wat de invloed gaat zijn van de taakstelling 
op de beleidsartikel 6 op de uitvoering van de regeling Toeganke-
lijke sportaccommodaties? 

31. In hoeverre heeft de taakstelling op artikel 6 een meerjarige 
doorwerking? 

32. Wat gebeurt er met het verschil tussen € 16,6 miljoen hogere 
uitgaven zorgtoeslag en de € 27 miljoen verlaging zorgtoeslag als 
gevolg van het amendement Snels en Lodders? 

33. Kunt u toelichten hoe het bedrag van meerkosten corona Wlz ten 
bedrage van € 150 miljoen is opgebouwd? 

34. Wat zijn de consequenties van de neerwaartse bijstelling van de 
loon- en prijsontwikkeling? Op welke verdere uitgaven/posten 
heeft deze neerwaartse bijstelling een effect? 

35. Kunt u aangeven hoeveel mensen overgaan van de Zorgverzeke-
ringswet naar de Wlz, aangezien uit de nacalculatie openstelling 
Wlz voor mensen met een psychische 
stoornis blijkt dat er minder cliënten dan oorspronkelijk geraamd 
overgaan? 

36. Hoe wordt het budget voor de beschikbaarheid van medische 
vervolgopleidingen beter benut? Wat betekent dat concreet? 
Hoeveel extra opleidingsplaatsen levert dat op? Betekent betere 
benutting dat u ervan uitging dat de capaciteit niet volledig benut 
zou worden? 
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37. Hoe wordt de verdere uitstel van de modernisering van het 
Geneesmiddelenvergoedingssysteem (GVS) verwerkt in de 
begroting van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport, aangezien de uitstel is verwerkt in 2022 maar de modernise-
ring verder is uitgesteld? Waarom is dat nu nog niet verwerkt? 

38. Hoeveel geld is er tot dusver geraamd en uitgegeven aan het 
ontwikkelen van het PGB 2.0-systeem, de doorontwikkeling en de 
implementatie daarvan? 

39. Kan worden aangegeven hoe dit bedrag tot 2026 oploopt en het 
structurele niveau van € 302 miljoen bereikt? 

40. Kunt u uitleggen waarom de daadwerkelijke uitgaven van 
gemeenten voor deze cliënten met een GGZ-indicatie dan lager 
waren? 

41. Waarom is op basis van actualisatiecijfers de tandheelkundige 
zorg in de Wlz structureel verlaagd met € 5 miljoen? 

42. Kunt u het verschil duiden tussen de raming van 9.250 cliënten en 
de uiteindelijke circa 15.770 cliënten die overgaan naar de Wlz? 

43. Hoeveel lager is het bedrag dat uit het gemeentefonds wordt 
gehaald? 

44. Hoe kan het dat de actuele cijfers voor de Wlz-premies zo afwijken 
van de ramingen? 

45. Wat is de reden van de lagere Wlz-premies? 
46. Waarom wordt verwacht dat het bedrag als gevolg van de extra 

instroom aan GGZ-cliënten in de Wlz, waaraan nu € 12 miljoen 
extra wordt uitgegeven, oploopt tot structureel € 19 miljoen?
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